



## ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗ ΔΟΜΗ ΚΑΤΣΙΚΑ ΕΝΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΤΟ 15555 ΗΤΑΝ Η ΑΙΤΙΑ..

**Στις 09.30** το κλιμάκιο της επιθεώρησης εργασίας στα Ιωάννινα μεταβαίνει στη δομή Κατσικά και παρουσία του Διοικητή ανοίγει τα γραφεία της Bio Rec τα οποία διατηρεί η εταιρεία μέσα στη δομή.

Ο υπάλληλος της εταιρείας ο οποίος θα έπρεπε να είναι εκεί από τις 8 σήμερα για άγνωστο λόγο δεν έχει προσέλθει.

Εντός των γραφείων βρέθηκαν λίστες με ονόματα προσφύγων περίπου 100. Οι λίστες είχαν την ένδειξη «ωράριο Α» «ωράριο LUX» ανάμεσα στα ονόματα με την ένδειξη LUX ήταν και αυτό της Talaha Al Beduine. Επίσης το κλιμάκιο βρήκε το μενού ενός λιβανέζικου εστιατορίου στην Αθήνα με την επωνυμία «Flower of Lebanon» και από πίσω τα στοιχεία **Κώστας Ανδρέου/ωράριο Α, 2000 ευρώ, Hasan Basir, Karim Basir/ωράριο Β, 6000 ευρώ**. Για τους τελευταίους ο Διοικητής ανέφερε πως είχαν αποχωρήσει από τη δομή στο τέλος του 2023, είναι αναγνωρισμένοι πρόσφυγες από το Αφγανιστάν αλλά δεν είχαν άλλα στοιχεία.



**ΦΩΤΟ:** Ιστορικό Αρχείο GRRRF4REF. Από την άσκηση εκκένωσης στη δομή ΚΑΤΣΙΚΑ.

**ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ** στις 11.00 Live streaming από τη MEDUSA TV η συνέντευξη της **Monique Alain** για την επική επίδειξη μόδας που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 24/5/24.

Ο Διοικητής ζήτησε από το κλιμάκιο των επιθεωρητών να πάνε στο γραφείο του καθώς το πρωί ζήτησαν **να τον δουν 3-5 πρόσφυγες** που εργάζονται μέσω του προγράμματος RRF στην BIO REC με το συντονιστή που εποπτεύει το πρόγραμμα στα Ιωάννινα και την Ήπειρο.

Εκεί οι πρόσφυγες ανέφεραν πως κανονικά θα έπρεπε να τους εκπαιδεύουν στα μηχανήματα της ανακύκλωσης αλλά τους βάζουν να καθαρίζουν να κουβαλάνε κουτιά και ότι στις γυναίκες ένας επιστάτης της εταιρείας **Κώστας Ανδρέου** τις πλησιάζει και τις καλεί για φαγητό, σε μια μάλιστα της είπε ότι αν θέλει μια καλύτερη ζωή μπορεί να της εξασφαλίσει χαρτιά να εργασθεί στην Αθήνα στη **MEDUSA FABRIC**

**Ένας** εξ αυτών ανέφερε πως του πρότειναν μια καλή δουλειά στην Αθήνα σε ένα εστιατόριο που το έχει ένας Κούρδος ο **Baran** αλλά όχι με ασφάλιση.

### ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ

Σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες της MEDUSA POST με εντολή της αρμόδιας Υφυπουργού θα πραγματοποιηθεί έκτακτη απόρρητη σύσκεψη μέσω τηλεδιάσκεψης στις 12.00. Στη σύσκεψη θα συμμετάσχουν ένας μεγάλος αριθμός διοικητών δομών χωρίς να είναι ακόμη γνωστή η σύνθεση

### Η Συνταγή της ΗΜΕΡΑΣ από τον Master Chef Spiros BRI: Αρνάκι με χταπόδι στο φούρνο.

**Υλικά:** 1 κιλό αρνί, 1 χταπόδι με πλοκάμια ίσου μήκος με το πόδι του αρνιού, αλάτι Πίνδου, λάδι Βόλβης, ντομάτες αποξηραμένες, 1 κρεμμύδι μπλε.

**Τρόπος Μαγειρέματος:** πλένουμε πολύ καλά το αρνί, βάζουμε τη γέμιση και το τυλίγουμε με το χταπόδι. Σε προ θερμασμένο φούρνο για 123min.